

比赛还剩半分钟,绿衫军停止了最后的抵抗。加内特逐个与队友拥抱,做赛季最后的告别,待到里弗斯跟前,昔日铁骨铮铮的绿军主帅早已热泪盈眶,几欲泣不成声。五年一个轮回,天下没有不散的筵席,告别总是会在不经意间到来。只是对一把年纪的绿军老头儿而言,从形势大好,到黯然谢幕,世事无常实乃太过残酷。上帝关上一扇门,同时又打开一扇窗。三位老将即将告别,传奇总需要交给年轻人去演绎。这就是人生,斯人已逝,沧海横流。

天雷动地火

热火淘汰凯尔特人,与雷霆会师总决赛

本报记者 刘伟

热火三巨头醒了

与第六战詹姆斯一枝独秀不同,生死第七战,巨头们同时苏醒,哥仁包办了全队最后一节的全部28分,击退强敌。

三节过后两队战至73平,绿军虽老,但个个都是不服输的硬骨头,不过意志再强,也抵不过岁月无情的侵蚀。在雷·阿伦命中一记三分,为绿衫军短暂领先一分后,比赛彻底被热火三巨头接管。替补出场的波什投中2个三分,第四节得到8分;詹姆斯里突外投,火力丝毫不减,贡献10分;韦德一改慢热,亦有10分入账。危急时刻,哥仁同舟共济,勇当大任。除了有三个篮板被队友抢走,整个第四节,所有得分、助攻和抢断,全部被三人包办,天赋如此,纵使绿衫军也只能徒呼奈何。

绿衫军面临重建

这里的离别静悄悄。比赛还未结束,加内特提前退场,未与对手握手言别,也没有去出席新闻发布会,只是匆匆地离开球馆,悄无声息地结束了自己第17个赛季的最后一战。这就是加内特,一员联盟的老兵,即使失败,也不曾低下高傲的头颅。

五年已过,这个缩水赛季注定成为老将最后的演出。有知情人士透露,加内特很可能将在这个赛季后退役。雷·阿伦将在尼克斯或者热火,延续生涯的最后光阴。而皮尔斯将会被交易,绿军彻底推倒重建已经箭在弦上,朗多将成为波士顿新的希望。凯尔特人赛后更衣室里阴郁而沉重,杜林甚至哭出了声。自从父亲过世后,他已经三年没有流过眼泪,直到这个悲伤的夜晚。

“我真的很希望看到这支球队能闯进总决赛,不是为了我自己。没有杰夫·格

林,没有克里斯·威尔考克斯,没有艾弗里·布拉德利……如果我们以这样的阵容闯进总决赛,那该有多好,这是一支真正意义上的球队。”里弗斯赛后动情地说。只是竞技场没有假设,老兵不死,只是慢慢凋零。

总决赛棋逢对手

几家欢乐几家愁。绿衫军因为离别感伤之际,詹姆斯和队友正忘情地拥抱在一起,他们在更衣室舞蹈,欢庆伟大的胜利。不过皇帝也很清楚,总冠军尚未到手,千难万苦仍在后头,“接下来将是一段漫长而艰难的旅程,我们必须克服困难,跨越一切障碍,这没有捷径。”

同样的三人组,同样的心路历程,不同的是,詹姆斯与杜兰特只有一人能登顶。展望总决赛,詹姆斯回想起了去年同杜兰特一起在阿克伦训练的日子。彼时,热火和雷霆都在季后赛被小牛击败,作为一段刻骨铭心的过往,他俩给那段日子命名为“受难周”,其间相互鼓励,并肩而行。不过一年后在总决赛舞台上,他们变成了对手。

总决赛揭幕战将于北京时间6月13日上午9点在俄克拉何马城打响。本赛季季后赛,雷霆在这里未尝败绩,总决赛赛制将继续沿用2-3-2制。



当地时间6月9日,阿根廷队球员梅西在比赛中突破。当日,在美国东拉瑟福德进行的热身赛中,阿根廷队以4:3战胜巴西队。新华社发

南勇将接受宣判

谢亚龙案前景难料

本报记者 李志刚

2012年4月24日,谢亚龙在辽宁丹东出庭受审。一天之后,南勇在辽宁铁岭出庭受审。在法庭之上,谢亚龙突然声称受到“刑讯逼供”;南勇则在做完“既然历史选择了,责任就由我担”的陈述后,面带笑容被带离法庭,这两人的不同表现均引人注目,让人深思。

6月10日,记者从辽宁方面获悉,辽宁省铁岭市中级人民法院将于6月13日(周三)上午9点对南勇一案开庭宣判,同一天,沈阳市中级人民法院将对申思、祁宏等人进行宣判,鞍山市中级人民法院也将对原福特宝公司老总邵文忠进行宣判,而谢亚龙的宣判日期则被推迟,具体时间尚未可知。

中国足球“反赌风暴”从2009年下半年刮起,至今尚未平息,在4月份谢亚龙、南勇、蔚少辉、申思等人出庭受审之前,辽宁有关方面已经开庭审理杨一民、陆俊等人的相关案件并进行了宣判。尽管万大雪等个别涉案人员聘请的律师在

一审宣判之后,曾经表示“不排除提出上诉”,但事实上据记者了解,他们最终都平静地接受了一审判决,此前已经正式开始服刑。而在谢亚龙当庭翻供之后,事情突然变得特别复杂,社会各界原本已经被拖得有点疲惫的神经突然间又遇到了新的兴奋点,“反赌风暴”再一次成为大家关注的焦点。

6月10日傍晚,记者获悉南勇的家属已经接到开庭通知,他们将于这一两天先赶到沈阳再奔赴铁岭,南勇案件的一审宣判工作将于6月13日早上进行。与此同时,申思的代理律师在接受记者采访时表示,已经接到了沈阳市中级人民法院的开庭通知,“我正准备尽快赶往沈阳,参加庭审宣判。”而谢亚龙案何时宣判?目前还是个未知数,辽宁有关方面甚至奉劝记者不要打听这件事情,“他(谢亚龙)的情况很复杂,一审宣判日期肯定要推后,最后到底怎么着我们也不清楚,这种事情不能打听啊。”

传言要转会 都不让跟队

挑战亚泰,泰山多人“留守”

本报记者 李志刚

6月11日,鲁能泰山队将远征长春,准备12日客场与长春亚泰的中超补赛,随后泰山队将留在东北,全力备战6月16日客场与辽宁队的中超联赛。泰山队此前成绩欠佳,山东球迷均盼望他们能够尽快打一个翻身仗,但事实上泰山队此次出征东北,将面临严峻的困难——奥比纳、法比亚诺、韩鹏、刘金东等此前身陷转会传闻的大将,将不会随队出征。

山东电力高层领导特意在泰山队出发之前观看了球队的训练并为队伍减压,这让泰山主帅滕卡特以及以年轻球员为主体的球队备受鼓舞。“这一次一出门,来回就是一周的时间啊,可不算短。”鲁能泰山俱乐部常务副总韩公政在接受记者采访时这样说,“考虑到客场打长春跟客场打辽宁这两场比赛距离比较

近,我们就准备在东北多呆几天,否则的话太折腾了。”此前,曾有消息称,辽宁方面有意调整开球时间,但调整方案随后被否决,对于这些,韩公政表示“没有特别关注”,“这都不是主要问题,我们要做的就是安心备战,打好比赛。”

“事实上,本赛季二次转会的大门尚未开启,现在谈论哪些球员离队,哪些球员要来,都是很严肃的事情。”韩公政强调“广大球迷应该以俱乐部公布的官方信息为准”,记者随即向他求证“奥比纳、法比亚诺、韩鹏、刘金东等人均不随队出征”的消息,韩公政的答复是“暂时看来,他们不会跟我们大部队一起去了”,但他否认这些球员不去东北是因为身陷转会传闻,“他们状态不好,不大符合教练的要求。”

中国男排无缘伦敦奥运

新华社东京6月10日体育专电(记者 王小鹏)中国男排10日在东京奥运预选赛最后一战中0:3不敌澳大利亚队,无缘伦敦奥运会。主教练周建安在赛后的记者会上,一脸失望,表露了不久的将来要交出教鞭的意愿。

当日比赛对双方来说都是背水一战。第一局,中国男排一开场就被对手压制住。中国队球员所施展的进攻招数大多被澳大利亚队识破,最后以12:25输掉。第二局,中国男排重整旗鼓,打出了几个漂亮的攻防组合,一度领先,但在

最后环节,澳大利亚队发起绝地反击,将比分反超并以25:20再下一城。最后一局基本是第一局的翻版,中国队无法组织起有效的进攻,以13:25再输一局。澳大利亚队在获胜之后以亚排联第一的身份将奥运门票收入囊中。

8年前同样是奥运预选赛,中国队在连克日本和韩国之后,却以0:3惨败给当时从未输过的澳大利亚,遗憾地与雅典奥运告别。8年后,这一幕悲剧重现。

周建安在赛后的新闻发布会上用“很失望”来评价中

国队的这场比赛。对于失败,周建安认为中国队主要是输给了“自己”。“自己没有一种必须战胜对手的决心和勇气。”他说。

在2011年的男排亚锦赛上,中国队与澳大利亚队交手两次各胜一场。当时中国队在半决赛中以3:2战胜对手挺进决赛,时隔8年之后重返世界杯。

“队员在场上表现反映了平时的训练。”他说,“队员在场上发挥好与坏,尤其是发挥不好,作为主教练,我只能去承受,去接受。”对于自己的

未来,执教中国男排七个年头的周建安表示,人生不可能只从事一个工作。



中国男排告别伦敦。